

**BESZÁMOLÓ**

Tanulókör  
„Süssünk-főzzünk valamit!”

Alapadatok felsorolása:

Helyszín 7681 Hetvehely, Rákóczi u. 32. Általános Iskola

Időpont: dátum 2020. október 06. 13:00 óra

Résztevők, meghívottak: az iskola tanulói, 9-15 éves korosztály

Látogatók száma: 22 fő ebből a konzorcium területén él 22 fő (Okorvölgy 2 fő, Dinnyeberki 1 fő, Hetvehely 19 fő)

Kontakt személy: Niesz Tímea Telefonszám: 73-578-528,

e-mail cím: [kozmuvelodes@hetvehely.hu](mailto:kozmuvelodes@hetvehely.hu)

Tevékenységek:

Az esemény célja TOP-5.3.1-16-BA-2017-00008 pályázat keretén belül önszerveződő tanulókör létrehozása és működtetése.

A településen lezajlott interjúk, közösségi beszélgetések alkalmával merült fel az igény a Sütő-főzőklub tanulókör létrehozása iránt. A cél egy hagyományörző, az idősebb generáció tudásátadására épülő önszerveződő kör létrehozása, mely a tagok tapasztalatára épül, ahol a résztvevők rendszeresen összejönnek és az általuk meghatározott terv szerint adják át tapasztalataikat egymásnak, tanítják egymást.


Az első alkalommal a település iskolájának felső tagozatos tanulói körében került meghirdetésre a program. A német, sváb hagyományok átörökítése a fiatal korosztály számára kiemelten fontos a nemzetiségi önkormányzat számára. Az ő javaslatukra az első tanulókör során sváb asszonyok vezetésével a rétes sütés fortélyait sajátíthatták el az érdeklődő fiatalok.

Az iskola biztosította a helyszínt az elkészítéshez, majd a konyhán kiszültek az ízletes rétesek.

A településen kiemelten figyelnek a régi hagyományok megőrzésére, ezen belül is a sváb hagyományokra. A mai fiatalokat nehéz motiválni ebben a témában, hiszen az ő világuk már a digitális technológiára, készülékekre, személytelenebb kapcsolattartásra épül.

Ezért is volt remek alkalom ez a program, hiszen saját kezűleg, közösen készítették el a réteseket. Jó hangulatú beszélgetés és egyben az élmény általi tanulás is megvalósult a sütés során.

A projekt célja jól megvalósult a tanulókör létrehozásával, hiszen a lakosság igényére építve jött létre és a megjelentek aktív résztvevők voltak. Jó közösségfejlesztő program alakult ki.



Kovács Fanny

szakmai vezető

2020. október 07.